"戏精男"分饰两角"自导自演"骗邻居

因涉嫌诈骗已被警方依法刑拘

□东公新 融媒体记者 陈强

"张哥你好,我老婆讲再投资10万。""去年挣的钱,我把房贷全部还掉了,真的很感谢你。"……前不久,肥东居民张某某自导自演了一出投资赚钱的好戏,在骗取同小区住户孙先生的信任后,成功对其实施了诈骗,骗取孙先生近10万元。好在肥东县公安局及时"出手"将张某某抓获,并成功为孙先生挽回损失。



"戏精男"已被刑拘



自导自演诈骗邻居

业主群里的"炒股高手"

2024年2月初,肥东居民孙先生在 某小区业主群看到有个微信昵称叫"张" 的业主发信息称,自己是某证券公司的, 可以帮助炒股赚钱,并且零风险。孙先 生有些心动,心想都是一个小区的,应该 不至于骗人,于是和该业主加了微信,虚 心地请教起该如何通过炒股赚钱。

两人在开始聊天后,张某某称自己 是合肥某证券公司后台技术人员,"有路子"帮助人炒股赚钱,只要投资10000元,每天就可以获得200元的收益,并且每10天就可以提现1次,在一顿忽悠之后,孙先生颇有些心动。

自导自演的"赚钱达人"

为了进一步骗取孙先生的信任,张某某自导自演"一出好戏":用自己的另一个微信跟自己聊天,称感谢张某某帮助自己炒股赚了钱,去年赚的钱已经把房贷全部还清了,还要再投入10万元……随后,将聊天截图发给孙先生。在一顿忽悠后,孙先生对其深信不疑。眼瞅着孙先生即将入套,张某某趁热打铁,称孙先生可以先少投资一点试试看,觉得不错后,再决定要不要大量投资。

于是就 1000 元、2000 元地转账给张某某,让其帮助投资炒股。当孙先生询问购买的是什么股票时,张某某称"你别管什么股,带你赚钱就行了"。孙先生觉得可能是人家的"商业机密",不方便回答,也就不再多问。很快,前期投入的少量资金就有了回报。见真的能够赚钱,孙先生便彻底"放开手脚",在后续几个月里,陆陆续续转给张某某90000余元,而拿到钱的张某某放出"豪言壮语":"今年百分百帮你挣两百万!"

原形毕露的"诈骗分子"

转钱后,还在坐等收益的孙先生做梦也没想到,血汗钱泥牛人海,迟迟等不到张某某给自己的收益。每当询问什么情况时,张某某就以钱被套牢了,还需要等一等之类的理由,一再推脱,之后,干脆不接电话不回信息了……

发现钱老是要不回来,孙先生也开始着急,于是找到张某某自称在此工作的某证券公司,但被公司告知:并无张某某其人!此时,孙先生方才发觉自己被骗,于是赶忙来到肥东县公安局新城派出所报警。

接到报警后,民警徐豹等人立即展开调查,很快锁定嫌疑人张某某身份信息,并于5月16日将其抓获。经了解,张某某因手头拮据,便心生贪念,自导自演一出"好戏",在业主群里发布信息,谎称自己是某证券公司的,以帮人炒股赚钱为由,对他人实施诈骗。经民警批评教育,5月19日,张某某委托家人积极赔偿受害人的相关损失。

目前,张某某因涉嫌诈骗,已被依法刑事拘留。

警方提醒,市民交友需谨慎,涉及钱款,更要提高警惕,即使是关系密切的朋友要求打款时,也应多方核实信息,确认事情真实性后,再做决定,谨防陷入诈骗陷阱。

县卫健委获市公卫绩效评价"优秀"等次

7 薛宁静 融度休记者 陈强

记者从肥东县卫健委获悉,近日,在合肥市卫健委下发的《关于2024年国家基本公共卫生服务项目绩效评价情况的反馈意见》中,肥东县绩效评价结果获得四县一市"优秀"等次。

据悉,2024年市级年度绩效评价采取季度评价分值权重相加的形式,通过"查阅资料+系统抓取数据+电话回访"的方式,从资金管理、重点人群健康管理、死亡档案管理以及重点工作推进等方面,对全市12个县(市、区)基本公共卫生服务工作开展情况,进行全覆盖绩效评价。肥东县卫健委以95.82绩效评价分,获得四县一市"优秀"等次。

近年来,肥东县卫健委将基本公共 卫生服务视为守护群众健康的头等大 事,全面贯彻落实国家及省市相关政策 要求。在硬件建设上,以大手笔投入推 动服务升级,近4亿元资金精准投向基 层医疗资源优化领域;在资金管理上,严 格遵循专款专用原则,构建起严密的资 金管理制度体系,规范资金申报、审批、 使用等全流程操作,护航项目稳健推进; 同时聚焦重点人群与关键领域,精准施 策提升服务效能,2024年,组织基层医疗 卫生机构为65岁及以上老年人提供定 制"健康服务大礼包",累计提供服务共 117738人次,通过创新构建"建档 - 随 访 - 干预"全周期管理模式,2024年底, 高血压、糖尿病患者规范管理率分别达 83.63%和84.08%。此外,肥东县还深度 融入"智慧医疗"浪潮,搭建县域健康数 据共享平台,实现医疗信息互联互通, 2024年度,60.25万份居民电子健康档案 实现个人自主查询,真正实现"数据多跑 路,群众少跑腿",推动基本公共卫生服 务向智能化、便捷化转型,让群众尽享高 效优质医疗服务。

未来,肥东县卫健委将继续秉持"人民至上、生命至上"理念,持续优化服务机制,深化智慧医疗应用,不断提升基本公共卫生服务水平,为全县人民健康福祉筑牢坚实防线,同时为全国基层公共卫生服务发展贡献"肥东经验"。

筑牢校园防溺水"安全网"

□韦少坤 融媒体记者 陈强

5月22日上午,为发挥劳动模范在学生安全教育中的榜样引领作用,肥东县公安局店埠派出所邀请2025年全国劳动模范代表、合肥义警志愿者李小莉走进校园,为学生们带来一堂别开生面的防溺水

宣讲中,李小莉结合自身的志愿服务、工作经历与学习感悟,用通俗易懂的语言、鲜活生动的事例,向同学们阐释劳模精神的深刻内涵,传递奋斗正能量。

随后,民警采用案例剖析、视频演示、 互动问答等多样化形式,凭借专业知识, 详细讲解防溺水措施、溺水危害,帮助同 学们熟练掌握防范知识与自救技能。



此次活动巧妙融合劳模精神与安全教育,既点燃了同学们学习劳模、争当先进的热情,又切实增强了学生的安全防范 意识和自我保护能力。

